

ФГОС ОО Контрольная работа для 6 класс по биологии за 1 четверть. Учебник В.В. Пасечник.

  Задания 1,2,3,4,6,7,9  с одним правильным ответом;  
5,8,10 –(самостоятельно подберите правильный ответ)

 
1. Семя 2-х дольных растений состоит:
 а) кожуры, зародыша;  б) эндосперм, 2-е семядоли, семенная кожура; в)  одна семядоля, эндосперм, семенная кожура.
2. Зона проведения расположена:  
а) после  зоны всасывания; б) между зонами всасывания и растяжения; в) после зоны роста.
3. Какая функция не характерна для корня:
 а) испарение воды; б) запасание питательных веществ; в) поглощение воды; г) закрепление растения в почве.
4. Корневой чехлик образован: 
а) покровной тканью; б) механической тканью;  в)проводящей тканью.
5. Назовите виды видоизменения корней: 
а)……б)……..в)….г)…..д)….е)….   И назовите причины видоизменения.
6. Какие почки развиваются на междоузлиях:
 а) придаточные; б) пазушные; в) генеративные; г) верхушечные
7. Из каких почек формируются бутоны( цветки): 
а) вегетативные; б) генеративные; в) придаточные; г) пазушные.
8. Назовите виды  жилкование листьев: 
а) …б)  …..; в)….
9. Какая функция не характерна для листа:
 а) испарение; б) газообмен; в) поглощение воды; г) фотосинтез.
10. Продолжите предложение: 
 Листья бывают простые и сложные. 
Простой лист- это……………….,  а сложный лист – это….

